お客様各位

株式会社大阪王将 大阪王将アプリ運営事務局

大阪王将アプリスロット機能廃止のお知らせ

平素より大阪王将アプリをご利用いただき、誠にありがとうございます。 この度、より良いサービスの提供を目指し、2025年7月15日(火)をもちまして、 大阪王将アプリ内のスロット機能を廃止させていただくこととなりました。 これまで多くのお客様にご利用いただき、心より感謝申し上げます。

今回の機能廃止は、お客様によりご満足いただけるよう、ご来店ポイントサービスをはじめとする、アプリのさらなるサービス向上に注力していくための変更となります。 今後もお客様にご満足いただけるよう、機能やコンテンツをより一層充実させてまいりますので、引き続き大阪王将アプリをご愛顧いただけますよう、よろしくお願い申し上げます。

【変更内容】

- ・スロット機能の廃止
- ・操作画面のデザイン変更

【変更実施日】

・2025年7月15日(火)

※7月15日(火)に当選されたクーポンについては、翌7月16日(水)営業終了まで有効となります。

【本件に関するお問い合わせ】

ご不明な点などございましたら、アプリ内「お問い合わせフォーム」よりご連絡ください。

今後とも大阪王将をよろしくお願いいたします。

大阪王将アプリ運営事務局